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І. В. Заблодська та ін.* [с. 491] виділяють наступні

принципи соціально-відповідального інвестування:

 соціальна справедливість,

 соціально-економічна ефективність,

 результативність,

 проактивний підхід,

 законність,

 суспільна орієнтованість.

* Заблодська І. В., Тяжкороб І. В., Сєрєбряк К. І. Стратегічний аспект соціального

інвестування в контексті регіонального розвитку. Фінансово-кредитна діяльність:

проблеми теорії та практики. 2019. № 31(4). С. 487–496.



Д. А. Дяковський* [с. 64] пропонує принципи соціально-

відповідального інвестування об’єднати у три групи:

 1) екологічні (захист навколишнього середовища,

уникнення вкладень у екологічно шкідливе виробництво,

негативне ставлення до викидів парникових газів,

забруднення повітря, води, ядерної енергетики, токсичних

відходів);

 2) соціальні (дотримання прав людини, стандартів оплати і

безпеки праці, невикористання дитячої праці, здоров’я

населення, боротьба проти корупції);

 3) етичні (не вкладаються кошти у виробництво і торгівлю

зброєю, виробництво шкідливих для здоров’я людини

товарів чи послуг, наркотиків, тютюнових виробів,

алкогольної продукції, порнографії, гральний бізнес, у

підприємства, що порушують права особи, зокрема

працівників, місцевого населення).

* Дяковський Д. А. Соціально-відповідальні інвестиції як перспективний напрям

інвестиційної діяльності: сутність і тенденції. Наукові записки НаУКМА.

Економічні науки. 2016. № 1(1). С. 62–68.



Принципи соціально-відповідального інвестування

(запропоновано автором)
№ 

з/п
Принцип Характеристика принципу

1 Цілеспрямованості Мають бути поставлені певні цілі, які мають бути 

досягнуті у процесі реалізації запропонованих заходів із 

соціально-відповідального інвестування

2 Безперервності Процес реалізації відповідних заходів із соціально-

відповідального інвестування на підприємстві повинен

проводитись системно, тобто мати безперервний

характер

3 Комплексності Комплексний підхід до розроблення та впровадження 

відповідних заходів

4 Відповідальності Впровадження відповідних практик, що сприятимуть

підвищенню соціальної відповідальності підприємства

5 Екологічності Зниження негативного впливу підприємства на

навколишнє середовище, впровадження ініціатив щодо

поліпшення екологічної ситуації у регіоні, де працює

підприємство

6 Збалансованості Дотримання балансу між інтересами держави,

підприємства та суспільства

7 Ефективності Заплановані заходи мають бути економічно

обґрунтованими та позитивно впливати на динаміку

показників діяльності підприємства, приносити

додатковий прибуток підприємству


